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 CK Turista �  Zájezdy �  Lyžování �  Slovinsko

Advent u moře - Slovinsko - Itálie - hotel Histrion**** Portorož, mořský
aquapark v ceně / č. 5902

V krásné a klidné době adventu jsou velice populární jednodenní zájezdy za vánočními trhy v nádherně
vyzdobených středoevropských městech. Desítky let je pořádají cestovní kanceláře, které je mají jistě velice
pečlivě připravené. V tomto druhu zájezdu těžko můžeme naším zákazníkům…

5 - denní zájezd země: Slovinsko
  autobusem polopenze   11.12.2025 cena od: 8 780 Kč

 Doporučujeme  Termály  Lyžování  Turistika a wellness

Informace Termíny a ceny v Kč – rezervace Fotogalerie 

V krásné a klidné době adventu jsou velice populární jednodenní zájezdy za vánočními trhy v nádherně
vyzdobených středoevropských městech. Desítky let je pořádají cestovní kanceláře, které je mají jistě velice
pečlivě připravené. V tomto druhu zájezdu těžko můžeme naším zákazníkům nabídnout něco nového. Vzhledem
k zaměření CK TURISTA na turistiku, poznávání a wellness chceme zájemcům o hlubší „adventní zážitky“
nabídnout zájezd, který poskytne více, než klasická „jednodňovka“. Navíc s výborným ubytováním v kouzelné,
přímořské Portoroži, krásném wellness hotelu Histrion**** u moře s vynikající polopenzí a krytým
aguaparkem s mořskou vodu (7 bazénů).  Zájezd je zaměřen na wellness, památky a vánoční trhy v krásně
vyzdobených městech ležících u nejbližšího slovinského moře i pod Alpami. V programu je Piran (slovinské
malé Benátky), přímořská letoviska Portorož a maličká Izola, centrum Koperu, čarokrásný italský Terst, ale
také historické centrum největšího slovinského města Lublaň, ležícího pod výběžky Julských Alp a na závěr
romantický Maribor, prodchnutý adventní atmosférou. A protože se jedná nikoliv o turistický, ale adventní
zájezd, bude program pohodově - wellnessový, bez nutností nachodit za atraktivitami kvanta kilometrů

č. 5902
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(samozřejmě těm aktivním v tom bránit nebudeme). Kdo bude chtít, může být déle v mořském wellness
aquaparku, jiní zase ve městech a na vánočních trzích. A k tomu skvělé stravování v hotelu SAVA Histrion****.
Do hotelů tohoto předního slovinského řetězce již jezdíme desítky let, jejich restaurace jsou známy vynikající
kuchyní a také výbornými zákusky. A večer ještě možno posedět s přáteli v hotelové kavárně, nebo navštívit
velmi blízké kavárničky a bary na mořském pobřeží. Nebude to sice s venkovním posezením jako v létě, ale i bez
toho je tam velmi příjemně.

Nástupní místa a časy odjezdů ZDE

Program

1. den: Odjezd v 0.15  z parkoviště vedle nádraží ČD Ostrava - Vítkovice přes Olomouc, Brno, Vídeň a
Graz do Slovinska (možnost zvolit dalších 8 nástupních míst). Přeprava především po dálnici s krátkými
přestávkami. Když budeme mít aspoň trochu štěstí na počasí, tak se nám před polednem z obřího viaduktu pod
hradem Črni Kal otevře prvý pohled na Jaderské moře. Po chvilce jízdy nás čeká návštěva Koperu, největšího
přímořského města Slovinska. Jedná se o jedno z nejstarších měst ve Slovinsku, jež se může pyšnit zachovalým
historickým centrem s významnými památkami a paláci s viditelným benátským vlivem. Především Prétorským
palácem, katedrálou Nanebevzetí Panny Marie, palácem Loggia a rotundou sv. Jana Křtitele. Koperská
lodžie je jediná dochovaná gotická městská lodžie ve Slovinsku. Prakticky všechny tyto památky se rozkládají
kolem hlavního, velkého Titova náměstí. Čeká nás kratší (centrum není velké) prohlídka vánočně vyzdobeného
historického jádra, stánků a památek. Mimo návštěvy centra je určitě zajímavá také procházka po malé pláži
k molu zakončeném majákem. I „zimní moře“ má své kouzlo, z Titova náměstí je to k moři jen cca 400 metrů.
Odpoledne již krátký přejezd do Portorože k našemu hotelu. Ubytování zde standardně probíhá v 15. hodin. Ale
již před přidělením pokojů můžeme navštívit velký mořský Aquapark Sea Termaris a věnovat se plavání a
odpočinku ve vyhřívané mořské vodě. Proto je dobré mít mimo většího pokojového zavazadla připravenou tašku
s potřebami do oněch 7 bazénů. Samozřejmě je možné místo koupání zvolit prohlídku nedalekého pěkného
centra Portorože. Po ubytování volný program (koupání, procházky kolem moře do Portorože, kavárničky atd.).
Bazény jsou otevřeny od 8.00 do 20.00. Kolem 19.30 je plánovaná večeře v hlavní restauraci, bohatý bufet je
doplňován do 20.30. Večer opět individuální program.
2. den: Po snídaní koupání v bazénech Sea Termaris, případně procházky okolím hotelu a Portoroží. V poledne
odjezd našim autobusem do blízkého, krásného malého přímořského letoviska Izola, které je vděčným cílem
kratších vycházek. Mimo křivolakých uliček, kostelů jako chrám sv. Mavra zde najdete barokní palác Bsenghi
degli Ughi, palác Manzioli z roku 1470, přístav, obchody a kavárničky. V prosinci je vánočně vyzdobena,
v místních stáncích, nebo restauracích je možno se zastavit na typické slovinské nápoje a pochutiny. Odpoledne
po prohlídce Izoly poměrně krátký přejezd do Itálie. Navštívíme opět vánočně vyzdobené, čarokrásné město
Terst. Terst je velké, nádherné město s 200.000 obyvateli. Na prohlídku samozřejmě vyžaduje podstatně více
času, než malá městečka. Výhodou je, že velké množství památek se nachází poměrně blízko od sebe, vše
nedaleko moře. Navíc také vánoční trhy, které se zde nacházejí na několika místech jsou situovány právě do
blízkosti místních historických skvostů. Tudíž prohlídka probíhá částečně ve stylu 2v1. Kdo projde vánoční trhy a
spojovací uličky, zhlédne tímto také největší památky. Vše se nachází prakticky ve čtverci o rozměrech 500 x 500
metrů. Vánoční trhy zde probíhají na území mezi náměstí Piazza Sant' Antonio a náměstí Piazza della Borsa.
Další stánky jsou také v oblasti ulic Via delle Torri a kolem Canalu Grande. Vynechat jistě nelze návštěvu
největšího náměstí Piazza Unità d'Italia ležícího přímu u moře, hradu San Giusto, katedrály San Giusto,
římského fóra mezi hradem a katedrálou a baziliku Santa Maria Maggiore.  Jen 100 m od Piazza della Borsa
se nachází zbytky Římského divadla. Vedle náměstí Unità d'Italia vybíhá do moře vyhlídkové molo Audace.
Po návštěvě trhů a prohlídce dalších památek (závisí to na zájmu a kondici) večer návrat do hotelu na večeři.
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3. den: Tento den je věnovaný odpočinku, koupání, wellness a individuální návštěvě kouzelného Piranu a
menších vánočních trhů v Portoroži. Po snídani individuální koupání, odpočinek. Kolem poledne připravíme
pro zájemce společný odchod na návštěvu Piranu. Tam dojdeme po krásné, cca 2 km dlouhé promenádě kolem
moře. V Piranu možná prohlídka starého městečka, pohádkových uliček, památek, majáku „na konci Slovinska“,
kostela sv. Františka a kostela sv. Štěpána, velkého Tartiniho náměstí. Jsou zde zajímavé kavárničky, restaurace,
bary a obchůdky. Minicentrum tohoto romantického letoviska je možno zhlédnout během necelé hodiny. Ovšem
milovníci výhledů a hradeb si mohou vycházku prodloužit a vystoupit na vyhlídkový kopec až ke kostelu sv. Jiří,
případně na rozsáhlé městské hradby (vstupné 3€, stojí to za to) s nezapomenutelnými výhledy na Piran.
Individuální návrat na koupání do našeho hotelu. Na podvečer doporučujeme návštěvu malých, ale hezkých
vánočních trhů v Portoroži na pozemku před obřím palácovým hotelem Kempinsky. Následuje bohatá
večeře, po níž je ještě možno navštívit okolní kavárničky, bary, nebo posedět jen v hotelových zařízeních.
4. den: Rozloučení s Portoroží (již bez koupání). Poklidná, vydatná snídaně (podávají se až do 10. hodiny). V cca
10 hodin uvolnění pokojů. Následuje odjezd se závěrečnými výhledy na Jadran. Kolem poledne příjezd pod
poslední výběžky Julských Alp, do hlavního města Slovinska Lublaně. Lublaň velikostí nemůže soupeřit s Vídní
nebo Prahou, hlavní památky i místa vánočních trhů se zde nacházejí na poměrně malém území. Městu vévodí
Lublaňský hrad na kopci nad centrem. Ve městě je zajímavá budova Radnice, dále Katedrála svatého
Mikuláše na náměstí Cyrila a Metoděje pod hradem. Na nedalekém, významném Prešenově náměstí a jeho
okolí se konají kouzelné hlavní vánoční trhy. Osobité, menší adventní trhy najdete i v dalších částech Lublaně.
K procházkám vybízí Petkovškovo nábřeží nad řekou Ljubljanica. Vše je v okruhu několika stovek metrů. Po
prohlídce památek a vánočních trhů odjezd na poslední adventní zastávku, do kouzelného Mariboru. Maribor je
druhým největším městem Slovinska. V jeho barokní části, nedaleko Mariborské katedrály a Mariborského
hradu se na Hlavním náměstí pravidelně konají nádherné vánoční trhy. Toto je poslední adventní zastávka
s možností ochutnání místních nápojů a tradičních slovinských specialit. Po dokoupení „dárečků“ odjezd přes
Vídeň a Brno (zde před půlnocí) na Ostravsko.
5. den: Dle stavu silnic a počasí příjezd cca 1 – 2 hodiny po půlnoci do Ostravy.
Pořadí a časy návštěv trhů a plánovaných míst lze upravit dle momentální povětrnostní a dopravní situace a
aktuálně otevírací doby pořadatelů.

Ubytování
POLOHA: wellness hotel Histrion**** – oblíbený hotel leží v SAVA rezortu St. Bernardin, uprostřed mezi

věhlasnými turistickými letovisky Portorož a Piran, pouhých 20 metrů od moře. Je vzdálen jen 1,3 km od
centra Portorože a 2 km od doslova pohádkového městečka Piran. V roce 2020 prošel hotel velkou rekonstrukcí.
V blízkém okolí je menší nákupní ulice, kavárny a restaurace.

VYBAVENÍ: hostům je k dispozici prostorná vstupní hala s recepcí, směnárnou a lobby barem, výtahy, hlavní
restaurace, 4 a la carte restaurace, bar a kavárna. Hlavní bufetová restaurace nabízí pestrou nabídku místních i
mezinárodních jídel. Z hotelu je přímý přístup do úžasného aquaparku Termaris s okouzlujícím výhledem na
slovinské moře. Aquapark Sea Waterpark Termaris je největší bazénový komplex o rozloze 2 400 m² s
vyhřívanou mořskou vodou na slovinském pobřeží. Mořský aquapark nabízí i speciální druh vody zvaný
„mladé moře“, který je obohacen o blahodárné mořské minerály. Takže zdejší mořská voda je „ještě více mořská
než ta mořská“. Mladé moře má více minerálů než standardní mořská voda a působí blahodárně na tělo a
pohodu. Mezi tyto minerály patří jód, draslík, vápník, brom, selen a hořčík. Je zde sedm bazénů naplněných
vyhřívanou mořskou vodou, z toho dva dětské, jeden plavecký, masážní a tři bazény se zábavnými vodními
efekty.



Pro relaxaci (za poplatek) je určeno elegantní wellness centrum s celou řadou procedur (vířivka, parní lázeň,
sauny, masáže, tělové zábaly, balneoterapie, solárium, kadeřnictví).

POKOJE:
+ dvojlůžkový pokoj - moderně vybavené pokoje (cca 24 m²), SAT-TV, klimatizace, psací stůl, WC, koupelna se
sprchou, fén, toaletní potřeby, minibar, trezor, WIFI, balkon
+ jednolůžkový pokoj - menší pokoj podobně zařízený jako 2L, některé s balkónem, počet těchto pokojů je
omezen.

Stravování
POLOPENZE v hlavní restauraci Histrion
+Snídaně formou bohatého bufetu
+ Večeře skvělý středoevropský a středomořský bufet

Doprava
Autobusem

Odjezd v 0.15 hod. od železničního nádraží Ostrava-Vítkovice.

Další nástupní místa, na nichž autobus zastavuje pouze v případě jejich uvedení v SoZ, jsou po trase: Frýdek-
Místek, Příbor, Nový Jičín, Olomouc, Prostějov, Výškov, Brno, Mikulov. Časy a přesná místa odjezdu jsou k
dispozici na webu, odkaz na něj v popisu tohoto zájezdu.

Přeprava s krátkými přestávkami přes Olomouc a Brno přímo do Rakouska a Chorvatska. V průběhu cesty
jsou plánovány pravidelné přestávky po 3 - 4 hodinách nepřetržité jízdy na čerpacích/rest stanicích, na cca 10-15
minut. Přesnější informace k nim jsou sděleny v průběhu cesty dle dopravní situace.

Možnost zakoupení místenky

V CENĚ
doprava autobusem
3 x ubytování (vč. ložního prádla)
3 x polopenze
vstupy do mořského superaquaparku
informační materiály
Vedoucí zájezdu
Pojištění CK proti úpadku
Garanční fond
DPH

CENA NEZAHRNUJE
pobytová taxa cca 11€ a poplatek 2,50€ / zájezd (platba na recepci)
pouze pojištění storna (nepov. příplatek) = 3,8 % z ceny zájezdu
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Autousové zájezdy

Nástupní místa
Dokumenty a Pojištění
Pojištění
Slevy
Ohlasy klientů

Informace - jak objednat
Dokumenty ke stažení
kontaktní formulář
FAQ

O nás
Kontakty
Nástupní místa autobusových zájezdů
Dárkové poukazy

CK TURISTA s.r.o.
U Soudu 6199/21, 70800 Ostrava
Telefon:  724 772 080
Email:    janikova@ckturista.cz

telefonické informace: v pracovní dny 9.00–12.30 13.30–18.00..
Nepřetržitě: internetový prodej www.ckturista.cz
Email:ckturista@ckturista.cz
Další informace o CK TURISTA

PŘÍPLATKY
místenka v autobuse (nepovinný příplatek) (příplatek: 200 Kč)
komplexní cestovní poj. včetně poj. storna (nepov. příplatek) / os. (příplatek: 360 Kč)

SLEVY
"sleva za účast v roce 2024 nebo 2025" - viz. podmínky CK / při přihlášení min. 50 dnů před odjezdem
(sleva: -200 Kč)

Na našem webu používáme cookies
Pokud lépe pochopíme, co vás zajímá, můžeme vám zobrazovat přesně to, co hledáte. Cookies využíváme
k analýze informací, aby náš web dobře fungoval a mohli jsme ho dále zlepšovat.

   Povolit vše     Nastavit cookies     Odmítnout
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